

ОДГОВОР
на Захтев за додатним информацијама

У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Сл.гласник РС“ бр. 124/12, 14/15 и 68/15, у даљем тексту ЗЈН), упућујемо Вам одговор на Ваш захтев за додатним информацијама и појашњењима у вези припремања понуде за јавну набавку ЈН број 1:

Питање:

1. У конк.документацији, за услов техничког капацитета, навели сте између осталог: „да поседује најмање: 3 професионална усисивача, 1 екстракциону машину, 1 “high speed“ машину, 1 комбимат машину, 1 монтажно демонтажну скелу висине најмање 5 м“, а исти се доказује „Фотокопија пописне листе основних средстава на дан 31.12.2016. године, а за опрему набављену у 2017. години фотокопије рачуна“. Молимо вас да омогућите доказивање наведеног услова Уговором о закупу или лизингу захтеване опреме, с обзиром да је то могућ начин коришћења захтеване опреме из техничког капацитета (наведено је у складу са ЗЈН и одредбама које захтевају од наручиоца да не прописује услове које ограничавају конкуренцију).

Одговор:

Наручилац прописивањем оваквих додатних услова ни на који начин не ограничава конкуренцију. Напротив наручилац обезбеђује да понуде поднесу сва физичка и правна лица која испуњавају овај минимум, а сами услови су постављени тако да свако може да их испуни чиме обезбеђујемо широку конкуренцију. Додатни услов није постављен у циљу ограничавања конкуренције већ је постављен као минимум који би указао да се ради о озбиљном понуђачу који може да одговори веома високим стандардима наше установе која се бави заштитом културних добара. Наиме, ради се о изузетно великом простору од око 4.000 м² уз двориште и прилазе. Висина плафона у појединим просторијама је и по 7 метара, а истичемо и то да се у нашој установи налазе и бројни осетљиви материјали и предмети. Уколико понуђач у свом власништву нема ових неколико поменутих ствари-машина које су за овај посао неопходне и што је потпуни минимум за пружање услуга у једној установи која користи овако велик простор, већ би за овај конкретан посао понуђач морао да закупљује усисиваче или друге машине, наручилац сматра да то није довољан ниво стандарда и квалитета које ми као установа захтевамо и које би понуђач требало да испуни.

Музеј науке и технике

Секретар

Иван Ђорђевић, дипл. правник

